



600元,就能让苹果手机从“乞丐版”变成“高配版”?

技术人员说,拆卸主板有风险,手工升级将不再享受质保

600多元16G手机升至“顶配”

花几百元就能将16G的iPhone升级到128G,相比官方1600元的差价,手工升级内存可以省下将近1000元,这对于内存不够用的用户来说的确诱人,“升级到128G的话要650元,把手机拆开,换一个硬盘,不过要把手机放在店里一天才能换好。”在东风路文化路科技市场附近的一家手机维修店工作人员告诉记者,“因为目前128G内存硬盘没货所以要等到货

到了才能拆装。”随后记者又在另一家维修店内询问,该店工作人员称128G目前有货,现在拆装的话大概需要一个小时。

“升级内存是通过拆机更换硬盘完成的,肯定会失去官方的保修服务。”百脑汇四楼一家专业从事苹果手机维修的技术人员告诉记者,“如果在保修期内的手机不建议更换,如果需要升级内存最好是超过保修期或者是水货手机。”

拆卸主板存在一定风险

“更换硬盘的话,还是没有原装的放心些。”市民刘先生告诉记者。另外,也有用户认为,一般手机保修期都是一年,一年后如果真花几百块冒险升级内存,还不如直接换个新机器。

郑州万象城的苹果零售店内工作人员告诉记者,除了保修的政策风险,手动更换内存硬盘本身也可能会带来质量上的隐患。拆卸硬盘芯片需要对

主板进行加热,而加热时很容易影响到主板上的其他芯片;而更换芯片还会破坏原厂密封胶保护,使得绝缘和防尘效果下降。

另外,对手机的主板进行过拆卸操作,也会影响到二手手机的回收和销售,使得二手手机在出售时价格明显缩水。所以,对iPhone进行内存升级,用户还得权衡各种因素后慎重作出决定。

河南省第一届信贷行业高峰论坛召开

本报讯 11月3日,在郑州德亿大酒店,来自全省800位行业嘉宾共同见证了由河南信贷精英俱乐部主办,郑州银色财富有限公司承办的以“共促河南信贷发展,同筑精彩中国梦”为主题的2015年河南省第一届信贷行业高峰论坛暨河南信贷精英俱乐部大会召开。

河南信贷精英俱乐部部长文社会,国家发改委顾问办研究员宋敏华,上海融汇融资租赁公司总裁朱鑫键,郑州工商联协会副会长尹群,龙道国际集团董事局执行主席张浩,河南绿城典当行董事长赵洪霞,河南省糖酒食品流通协会秘书长马朝阳等领导与专家出席此次会议。

河南信贷精英俱乐部部长文社会先生代表主办机构在论坛总结性发言中指出:“我省信贷行业的发展走过了一条波澜壮阔而又曲折的道路,在互联网大潮的影响下,信贷行业想要赢得突破,更上一个新台阶必须进行创新。创新需要全体信贷人打破传统思维局限,整合资源,树立行业标准,从技术、制度和层面把创新落到实处。”

“乐品会”快乐创业财富联盟董事长滕柏子认为:“在当前的经济发展的情况下,信贷精英俱乐部举办的这次活动无疑为行业发展树立了标杆、指明了方向,凝聚了人心。”文社会会长认为:举办以“共促河南信贷发展,同筑精彩中国梦”为主题的2015河南省信贷高峰论坛意义重大而深远。

据了解,河南信贷精英俱乐部自成立以来始终秉承以创新为动力,创造最大的贷款专业价值为宗旨,其理念和经验在同行业乃至全省有一定的影响力,作为河南经济发展过程中重大经济事件和经济现象的当事人,河南信贷精英俱乐部在信贷行业乃至社会各界引起了广泛的关注,俱乐部以先进的经济理念,科学的管理水平始终处于行业的领先地位。

此活动受到了省政府领导的高度评价和赞扬,在社会上引起了极大的反响,共促河南信贷发展,同筑精彩中国梦是本次活动举办的初衷所在,组委会由衷地希望通过本活动,解决我省信贷领域出现的新问题、新情况,寻找行业可持续发展道路,为河南省经济发展起到推波助澜的作用。

近日,网上爆出花几百元就能将一部16G的iPhone6改成128G的顶配版,这让许多用户跃跃欲试。

近日,记者走访了科技市场,发现大部分专业手机维修店都提供手机内存升级服务,若需要将手机内存升级至128G,价格在600~700元,64G则为450元左右。但多数专业维修人员建议未过保质期的手机最好不要进行内存升级,以免手机无法再享受保修服务。

郑州晚报记者 肖雅文

零售店推意外损坏换新服务

“目前我们零售店和官网商店有针对iPhone的Apple care+延保服务,该服务包含两次意外损坏保修服务,用户花费788元购买该服务后,手机若有意

外损坏即可在授权维修点或者直营店更换新机。”零售店工作人员介绍说,但更换新机时需要支付一定的人工费用。

从事手机维修多年的卢先生坦言只

花六七百元,就可以让iPhone从“乞丐版”变成“高配版”,确实很让人动心。不过这种操作本身存在一定风险,用户还需根据自身情况慎重决定。

“场内货基之王”有了“场外版”

三季度末资产规模2100多亿的“巨无霸”货币基金——华宝添益,这只优质工具型产品通过增设场外份额的方式,将版图扩张进场外市场,再为广大投资者开拓出场外参与、退出的新途径。

华宝兴业基金日前发布公告表示,公司于2015年11月9日起增设华宝添益的场外基金份额,基金代码为001893,投资者可通过华宝兴业基金直销柜台,办理华宝添益场外份额的开户、申购与赎回业务,目前单笔最低申购金额为1亿元人民币。

30元一条香奈儿围巾? 假的!

二七工商分局和香奈儿生产厂家联合打假

本报讯 很多人想买品牌产品,但是由于价格太贵只能远观。正是由于这一点,一些不法商贩就找到了商机,利用假冒产品进行获利。昨日,记者从二七工商分局获悉,德化街工商所与香奈儿围巾的生产厂家打假人员联合检查围巾销售市场,共查出1615条假冒产品,工商执法人员当场依法予以查扣。一条上万元的香奈儿围巾只卖30元钱一条,真假可想而知。

经厂方打假人员鉴定,福寿街有些店铺内销售的香奈儿围巾是冒牌的,厂方

打假人员说:“这些香奈儿围巾虽然标有香奈儿的商标,但实际上都是商标侵权的假冒产品,从产品的质量上、做工上都达不到香奈儿的标准,真正的、高档的香奈儿围巾,有的要卖上万元一条,30元一条怎么可能买到真正的香奈儿围巾。这种围巾一看就是假的。”

当工商执法人员让店主提供香奈儿围巾的进货手续时,店主拿不出来。随后,执法人员又对其他商铺进行了检查,经统计,在此次整治中,德化街工商所与厂家打假人员联合检查围巾经销商45家,在8家店中发现销售的有假冒的香奈儿围巾,共查出1615条,工商执法人员当场将这些假冒产品依法予以查扣。目前,案件正在处理中。

郑州晚报记者 李丽君
通讯员 赵正银

云鹤陵园

(原五里山公墓)

本陵园为河南省民政厅批准的合法经营性公墓
政府命名的花园式单位,特推出秋季优惠活动。

- 福位价格3600元起价
- 免费存放骨灰
- 免管理费、免刻字费
- 提供免费参观用车服务
- 让利优惠

咨询电话: 68905602 13939002825 网址: <http://www.zzyunhe.com>
交通: 乘B60路49路公交车终点站下车 地址: 嵩山南路河南省轻工业学校西侧

GREE 格力 掌握核心科技

格力玫瑰 为爱臻造

变频1级能效 Inverter Class 1
百媚倾城 执子不悔
Charming as it is, no regret for choosing it